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Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  13 травня 2026, 16:35
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ГУР попереджає про тривалу атаку

Зважаючи на нову тактику росіян та заготовлені дрони і
ракети, ця комбінована атака може тривати понад 24 години.
Зранку 13 травня російська армія розпочала комбіновану повітряну атаку по території
України, застосувавши сотні ударних безпілотників. За інформацією Головного
управління розвідки та моніторингових каналів: сьогоднішній удар не є разовою
акцією. Зважаючи на нову тактику росіян та задіяні масштаби, цей обстріл може
тривати понад 24 години.

Виснаження та багатохвильові удари
Противник змінив стратегію, розпочавши атаку із масованого нальоту "шахедів", який
має розтягнутись у часі до ночі, а потім буде супроводжуватися пусками ракет та
балістики.

Як пояснили в ГУР, основне завдання безпілотників – перевантаження систем
протиповітряної оборони та удари по цивільних об’єктах. У розвідці зазначають, що
надалі ворог планує застосувати крилаті ракети повітряного та морського
базування, а також балістичне озброєння.

Основними цілями ворога визначені об’єкти критичної інфраструктури та
життєзабезпечення великих міст. Йдеться, зокрема, про енергетичну систему,
підприємства оборонно-промислового комплексу та будівлі органів державної влади.

Українські експерти також наголошують, що через велику кількість засобів ураження
повітряна тривога може тривати з невеликими перервами протягом кількох діб.

Зважаючи на те, що небезпека може затягнутися, військові закликають українців
підготуватися до тривалого перебування в укриттях або дотримання
правил безпеки вдома.

Особливості сьогоднішньої атаки
Російська армія постійно змінює тактику застосування "шахедів", сьогоднішній день не
став виключенням, повідомив фахівець у галузі військових радіотехнологій і радник
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міністра оборони Сергій (Флеш) Бескрестнов.

За його словами, під час денної атаки дрони рухаються вздовж кордону з Білоруссю
один за одним.

"Цього разу "шахеди" рухаються уздовж кордону РБ на відстані 5-10 км,
буквально один за одним, і відразу у великій кількості", – написав  він.

Він додав, що росіяни розраховують перевантажити українську протиповітряну
оборону, щоб якомога більше цілей прорвалося вглиб країни на захід.

Флеш наголосив, що українські оборонці працюють. Водночас окупанти готуються до
таких атак, проводять розвідку українських засобів радіоелектронної боротьби та
вивчають позиції ППО. Завдання України – передбачити ходи РФ.

Згодом Флеш додав, що має цікаве спостереження. Сотні "шахедів" могли б пролетіти
над Білоруссю на невеликій ділянці. Натомість вони огинають кордон РБ.

"Для ворога це зайві ризики бути збитими, зайвий час польоту, зайві складнощі
програмування маршруту. Це свідчить про те, що РБ не поспішає надавати РФ свій
повітряний простір навіть на кілька кілометрів", – написав він.

Наслідки першої хвилі обстрілу
Як зазначають моніторингові пабліки, сьогодні Росія здійснила наймасштабнішу атаку
по заходу України з початку повномасштабної війни.

Внаслідок денного удару дронами постраждали одразу кілька регіонів України:

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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Рівненщина: удар по будинку та інфраструктурі, 3 загиблих, 4 поранених, часткове
знеструмлення.

Луцьк – численні вибухи, є приліт по будівлі СБУ. Удар по Ковелю (район
залізничного вокзалу), пошкоджено автобуси і інфраструктура.

Закарпаття – приліт по енергетичному об’єкту у Сваляві, спалахнула масштабна
пожежа.

Прикарпаття, Буковина: вибухи в Івано-Франківську та Чернівцях; у Коломиї
аварійні вимкнення світла.

У Хмельницькому відомо про трьох поранених.

Львівщина: масована атака БпЛА, Стрий та Дрогобич відбивають удари

Житомирщина – прильоти у Звягелі та Олевську. Також пожежа у Коростенському
районі.

Вінниччина – через падіння уламків пошкоджені будинок та приміщення
агропідприємства.

Одеса влучання у дах багатоповерхівки, пошкоджено 200 вікон, 2 постраждалих.

Київ та область – уламки впали на Оболоні, у Вишгородському районі горів будинок.

Херсон – приліт у житловий будинок та приватне авто.

Черкащина – троє людей травмовані після атаки БПЛА на Смілянську громаду.
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СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. З лайнера по всій
Європі

СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир

СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють
безпілотники

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі
деталі

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула гроші
Ощадбанку

СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи
ППО: що відомо

СЮЖЕТ Ракети напоготові. Наслідки зриву
Росією перемир’я

СЮЖЕТ Проект Свобода. Як Трамп хоче
розблокувати Ормуз

СЮЖЕТ Страх перевороту. Путін боїться замаху
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СЮЖЕТ 17 км до палацу Путіна. Атака на
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